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                                Išias – kako ga prepoznati in ukrepati?
                            

            
                Bolečine s specifičnimi simptomi, povezane s stiskanjem živčnih korenin, katere segajo od hrbtenjače, imenujemo radikulitis ali radikulopatija. Patološki proces je najpogosteje lokaliziran v lumbosakralni regiji, lahko pa se nahaja v katerem koli delu hrbtenice. Išias je bolezen, ki pesti vedno več ljudi in se z njo borimo na razne načine. Gre za bolezen, ki povzroča velike bolečine in posledično tudi …
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                                Katero je najboljše domače zdravilo za boleče grlo
                            

            
                Konec in začetek leta leta je obdobje prehladnih obolenj. Poleg izcedka iz nosu in nadležnega kašlja, se velikokrat pojavi boleče grlo. Če ni spremljevalke vročine, včasih učinkuje tudi domače zdravilo za boleče grlo. V nasprotnem primeru je antibiotik neizogiben.

Zdravila iz domače lekarne

Ko začutimo, da nas nekaj praska po grlu, to še ni alarm za obisk zdravnika. Razen v …
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                                Najboljša vzmetnica za spanje kot na oblačku
                            

            
                Če vsako noč sanjate, kako lepo bi bilo pogrezniti se v udoben spanec, zjutraj pa se zbuditi spočiti in vedri, potem je verjetno čas za menjavo vaše vzmetnice. V salonu pohištva Furnitura (salonpohistva.si) vam bodo svetovali, katera je za vas najboljša vzmetnica v njihovi spletni trgovini. Danes nakup vzmetnice in ležišč ni več tako zapleten kot včasih. Ljudje smo …
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                                Kakšen vpliv ima sončna elektrarna na vaše zdravje?
                            

            
                Sončna elektrarna je odličen način pridobivanja obnovljivega vira električne energije s pomočjo sonca. Se pa pri ljudeh nemalokrat pojavljajo številna vprašanja, ki zadevajo različne aspekte – koliko sončna elektrarna sploh stane, kako poteka njena izgradnja, koliko električne energije proizvede in koliko lahko z njeno pomočjo prihranimo. Ker pa so ljudje vedno bolj ozaveščeni in kritični, se jih veliko sprašuje tudi, 
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                                Omega 3 maščobne kisline za zdravo telo in počutje
                            

            
                Eno med posebej iskanih prehranskih dopolnil na tržišču so omega 3 maščobne kisline. Te maščobne kisline so izredno pomembne za pravilno delovanje vašega telesa, možganov, srca in vida. Omega 3 maščobne kisline so v bistvu ribje olje oz. tako imenovane nenasičene maščobe, ki jih vsebujejo vse ribe in določena druga živila.

Če bi želeli v svoje telo vnesli nekaj zdravih …
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                                Je kamin na drva res najbolj zdravju prijazen način ogrevanja?
                            

            
                Kamini so danes že zelo razvita tehnologija, ki ljudem predstavlja domačnost, udobje ter estetiko prostora. Ne glede na to, ali bo vaš kamin vgraden, zidan ali samostoječ, z odprtim ali zaprtim kuriščem, bo prijetno odseval svojo toplino in vam ob večerih nežno prasketal ter vas romantično grel in pomirjal.

Kadar se pogovarjamo o zdravju in zdravem načinu ogrevanja, je naraven …
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                                Kako ukrepati, ko se pojavijo krčne žile?
                            

            
                Sodoben način življenja, ko nam primanjkuje časa za redno športno aktivnost in veliko sedimo ali pa stojimo v službi, se lahko zaradi genske predispozicije in hormonskega neravnovesja začnejo izražati krčne žile na spodnjih okončinah. A prav s premišljenim načinom življenja lahko simptome omilimo, v nasprotnem primeru pa tudi poslabšamo. Zato je zelo pomembno, da vemo, kako ukrepati, ko se pojavijo …
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                                Ciroza jeter – znaki in zdravljenje
                            

            
                Jetra v telesu predstavljajo čistilca oz. organ, skozi katerega gredo vse snovi, ki jih čez dan zaužijete. So praktično vaš telesni čistilec, saj hrano, ki jo zaužijete, pretvarjajo v energijo. Njihova naloga pa je tudi, da čistijo kri. Bolezensko stanje jeter se imenuje ciroza jeter in je v Sloveniji med zelo pogostimi boleznimi.

Vas mučijo težave z jetri ali imate …
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                            O našem blogu
			Za vas redno objavljamo uporabne informacije in nasvete s področja zdravja in dobrega počutja.

Verjamemo, da lahko vsak sam najbolje poskrbi za svoje zdravje in poskrbi za čim boljše počutje. Na takšen način lahko dosežemo bistveno boljšo kakovost naših življenj.
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